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Köszöntő 
Ide születtünk 

 
„Budapestet 1990 óta egy 

Demszky Gábor nevű ember irányítja. 
Illetve a mögötte álló balliberális tömb, 
amelynek egy része a homályban marad, 
másik része pedig a nyílt színi 
politizálás keretei között az SZDSZ és 
az MSZP soraiból kerül ki. Azóta eltelt 
húsz év. Húsz év alatt ezt a gyönyörű 
fekvésű metropoliszt olyan világvárossá 
lehetett volna varázsolni, amely a 
milliós lélekszámú nagyvárosok 
multikulturális auráját sikeresen 
ötvözhette volna azzal, hogy Budapest 
mégiscsak a magyarok fővárosa. 
Ehelyett ma van egy bűzös, mocskos, veszélyes és élhetetlen nagy lepény itt a Duna két 
partján, amelyről szinte ordít, hogy nincs igazi gazdája, de van megannyi tolvaja és 
gazembere. Az ember szíve elfacsarodik, amikor leszáll az este, és a sötétben – amely 
jótékonyan fedi el a nappali valóságot – pompázik ez a gyönyörű város. Most talán itt az 
ideje, hogy ne csupán elfacsarodjon a szívünk, de igyekezzünk érdemi változást is elérni a mi 
fővárosunkért. Budapest ugyanis a miénk, magyaroké. Budapest élhetőségét helyre kell 
állítani, ez sem kérdés. Ehhez több zöldre, nagyobb biztonságra, tisztább és hatékonyabb 
közszolgáltatásokra van szükség. Ahogy Dr. Staudt Gábor főpolgármester-jelöltünk egy 
interjúban mondta, ehhez nem kell feltalálni a spanyolviaszt, egyszerűen nem kell ellopni a 
pénzt. Nekünk, normális magyar embereknek, mondhatni egyszerű halandóknak 
elképzelhetetlen, micsoda összegek kötöttek itt ki magánzsebekben. És az emberben 
óhatatlanul felmerül – a talán költői – kérdés: Jó-jó, az MSZP és az SZDSZ politikusai 
tolvajként viselkedtek, de lehet-e húsz éven keresztül büntetlenül tolvajkodni úgy, hogy az 
ellenzéket ne vegyem be az üzletbe? A kérdésre mindenkinek magának kell válaszolnia, ha 
máshol nem, hát a szavazóurnáknál. Mi olyan Budapestet szeretnénk, amely nagy, de nem 
zsúfolt, amely nem csupán zöldebb, hanem tisztább is, ahol nem a bűnügyi statisztika javul, 
hanem az itt élő emberek biztonságérzete, ahol a történelmi légkör nem romokat jelent, ahol 
beruházások vannak, nem kiruházások.” 

 
Vona Gábor 

Jobbik Magyarországért elnöke 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Óbudán, Békásmegyeren vagy az Ófaluban élni nem 
csak egy állapot. Érdekes dolog, hogy az ide költözőben is 
gyorsan kialakul az óbudai tudat, s jöhetett az illető 
bárhonnan, felébred benne a tudat, hogy otthon érzi magát. 
A kerület valóban olyan, mint ha a jó Isten az ország 
legszebb tájaiból kiragadott volna egy-egy darabot és 
egymás mellé helyezte volna őket. Ezt érezni a belső polgári 
városrészben, a hegyvidéken de a falusi utcákon is. Magam 
is bigott lokálpatrióta óbudai vagyok, aki bármi áron 
megvédi a kerületet. Ugyanúgy meg kell óvni a 
zöldterületeket a lakóparkok térhódításától, ahogy az Ófalut 
és a panelházakat az illegális lakásfoglalóktól és 
bűnözőktől. Történelmi kincsnek számító fürdőinket sem 
adhatjuk másnak és a szellemi környezetszennyezést sem 
látom szívesen Óbudán. A vágyam az, hogy a III. kerület 
igazi sziget lehet Magyarországon, egy olyan oázis, ahol 
akkor is jó élni, ha körülöttünk a világ kifordul magából. 

Ezért társaimmal azért küzdök, hogy őrizzük meg, ne adjuk senkinek azt, ami jó, de ne 
ijedjünk meg az olyan létező problémák kezelésétől, mint amilyen a bűnözésé. Ezért 
támogatom a Városőrség felállítását, mely a besurranó tolvajok elfogásától kezdve a 
környezet rendben tartásán keresztül az autólopások megakadályozásáig minden olyan 
ügyben segítene, mely az óbudaiakat nap mint nap nyomasztja. Ritkán mélázunk el azon, 
milyen páratlanul csodálatos helyen élhetünk. Ezt felismerve úgy gondolom, Óbudát bármi 
áron meg kell őrizünk: én a lakóparkok és plázák további szaporodása helyett egészséges 
természeti környezetet és helyi termelői piacokat szeretnék. Ennek érdekében kész vagyok 
leszámolni a szellemi környezetszennyezéssel is. 
 
Zsiga-Kárpát Dániel 
polgármesterjelölt 
 
 

Óbuda a kerület fekvése folytán is képes 
összefogni az egész Buda-hegyvidéki részt, 
mind közéleti, mind társadalmi szinten. Ahhoz, 
hogy Óbuda, mint Budapest északi kapuja 
ténylegesen fejlődhessen, rendbe kell tennünk 
fizikai és szellemi környezetünket. Meg kell 
szüntetni, hogy sokan úgy kaphassanak segélyt, 
hogy nem vesznek részt a társadalmi 
közteherviselésben, míg a becsületes polgárok 
nem találják meg számításaikat. A helyi kis- és 
középvállalkozók, civil szervezetek, egyesületek 
nehezen tudnak belépni Óbuda közösségi életébe és az önkormányzati döntések 
előkészítésébe, ezért a Jobbik célja, hogy számukra is legyen jövőkép, holnap és remények. 
Mi, nemzeti radikálisok tudatosan készülünk arra, hogy minden szinten leszámoljunk az 
élősködéssel, és azokat hozzuk helyzetbe, akik tisztességes munkával szeretnének boldogulni. 
Erre alapozva bizton állíthatjuk, hogy jelöltjeink a helyi érdekek képviseletében készülnek az 
elkövetkező évek önkormányzati munkájára.  
 

Jobbik Magyarországért Mozgalom 
Óbudai szervezete 



 
A főváros kapuja 

 
Óbuda a főváros északi kapuja, bástyája. Ilyen téren is 

kiemelt jelentősége van, hogy egy Budapestre érkező 
dolgozó, turista, vendég milyen közállapotokkal találkozik 
először. Óbuda önmagában is kisvárosi jellegű, hiszen több 
mint 100.000 fős lakosságú, s szeretett kerületünkben 
megtalálhatók a panelházak, kertvárosi területek épp úgy, 
mint a hatalmas zöld övezetek. Éppen ezért az itt lakók 
nyugalmának megőrzése és a közlekedési dugók okozta 
fennakadások, az utak borzalmas állapotának megszüntetése 
kiemelt jelentőségű feladatok számunkra. 
 
 
 
 

Fontosnak tartjuk az M0-s körgyűrű befejezését, de 
elfogadhatatlannak tartjuk, hogy a jelenlegi kormány a 
majdnem kétszáz kiemelt jelentőségű fejlesztése közül az M0-
ás körgyűrű észak-budai része csak a nem túl előkelő 14. 
helyre került. A körgyűrű azonban csak egy mankó, hogy az 
alulméretezett úthálózat működőképes maradjon. Mentesíthet 
az átmenő forgalom alól, de a helyi lakosok is nagy számban 
közlekednek személyautóval, mely jelenség bizonyos 
időszakokban már önmagában is túlterheli a főútvonalakat. 

Erre a legjobb példa talán a békásmegyeri fő kereszteződés, ahol a délután befelé tartók 
számára rémálommá válik a kanyarodósáv, mely a lakótelep és Csillaghegy Duna felőli 
részeit volna hivatott megközelíthetővé tenni. A példákat sokáig sorolhatnánk a Hévízi út 
kiszélesítésének szükségességétől kezdődően a HÉV-lámpák okozta felesleges várakoztatásig.  

 
 
 
Nem halogathatók tovább a köztér és aluljáró-rehabilitációs programok sem, melyek 

egyszerre kell, hogy érintsék Békásmegyert, a Római-partot, a Flórián teret és környékét. E 
téren részletesen kimunkált programmal bírunk. Példának okáért a csillaghegyi HÉV-átjáró 
hegy felőli oldalánál, a gyalogos átkelőnél közlekedési lámpát telepítenénk. A békásmegyeri 
HÉV-aluljáró lépcsőinél pedig a nyugdíjasok érdekében mozgólépcsőt helyeznénk el. Utcáról 
utcára fejlesztenénk Óbudát: a Csúcshegyen, a Virágosnyereg út és a Menedékház utca teljes 
közvilágításának kiépítése, útburkolat cseréje, a mellékutcák rendbetétele után 
kiküszöbölnénk a Csúcshegy és Hármashatárhegy tömegközlekedési problémáit is. Ez esetben 
kisbuszokat kell indítani a hegyen. Végül, de nem utolsó sorban felvesszük a kapcsolatot a 
BKV-val és megoldást találunk gépjárműveik tisztaságára, illetve a menetrendek betartására. 

 
 
 
 
 
 

 
 



Értékeink megóvása 
 

Természetesen nem állunk meg félúton, éppen ezért nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a 
közlekedési programunk mellett az óbudaiak számára felbecsülhetetlen értékkel rendelkező 
természeti kincseinket megvédjük. Elszántak vagyunk a telekspekulációk, idegen felvásárlók 
helyi szinten való felderítése, ellehetetlenítése irányában. 
Ha ez jogilag nem megy azonnal, akkor a polgári 
engedetlenség eszközeitől sem riadunk vissza helyi civil 
szervezetekkel karöltve. Hosszú távú célunk, hogy a 
kerület fejlesztése mellett minden óbudai kézben 
maradjon, ami a miénk. Ezért támogatjuk strandfürdőink 
önkormányzati kézbe vételét, a jegyárak drasztikus 
csökkentését (szintén helyi támogatással), kiváltképp az 
óbudai lakók számára. Elszántságunkat bizonyítja a 
Csillaghegyi Strandfürdő bezárástól való megmentése, 
mely a Jobbik figyelemfelhívása nélkül nem sikerülhetett volna: jobb nem gondolni arra, mi 
történhetett volna az intézménnyel, ha képviselőink nem viszik az ügyet egészen a 
parlamentig.  

Számos óbudai vagy békásmegyeri polgár társas-, vagy panelházban éli mindennapjait, 
ezért nem kerülhető ki az „élhető panelek” kialakításának fontossága. Valódi panelprogram 
kell, nem csak szavakban és egy-egy látványos kirakat-beruházás által. E téren különösen 
fontosnak érezzük az egészséget károsító, adott esetben mérgező szigetelő- és fedőanyagok 
(főleg az azbeszttartalmú egységek) azonnali cseréjét. Azért, hogy ezen változtathassunk, 
olyan panel-rehabilitációs programot dolgozunk ki, mely mindenki számára elérhető, s nem 
okoz évtizedes eladósodást a lakóhelyüket szépíteni kívánó polgárok számára. Fontosnak 
tartjuk, hogy minden panelben élő számára elérhetők legyenek akár a napkollektoros 
programok és a zöld tetők kiépítése is. Emellett felülvizsgálnánk a szociális és bérlakások 
elosztásának rendszerét is, átláthatóvá téve a jelenleg igen kusza rendszert. Fontos, hogy a 
kerületi tulajdont valóban a rászorulók használhassák és ne azok, akik ügyesebben 
üzérkednek érte. 

Nem halogatható a „mintaközösségek” támogatása: ilyen példával jár elől például az 
Ófalu, az Árok utca környéke: itt a lakók rendben tartják környezetüket, játszóteret, focipályát 
építettek, fákat ültettek, saját költségükön. Ez a rész olyan, mintha egy falu lenne a faluban. 
De velük senki nem foglalkozik: az útburkolat lassan tönkre megy, az árok helyett az úttesten 
hömpölyög az esővíz, a közvilágítás hiányos, télen pedig könyörögni kell egy hókotróért. Ez a 
helyzet jellemzi a kerület külterületeit, melyek lakói ugyanakkor egyenlő jogokat érdemelnek. 
Ide értendő az Árok utca fölötti erdős részt illető káros jelenségek megszüntetése, a környéket 
ugyanis ellepték a hajléktalanok és a lakásfoglalók, továbbá a bűnözők. Az itteni és a 
Mocsárosban tapasztaltak miatt keresztül kell vinni a helyi bűnözést kigyomláló programot. 

Végre nem csak szavakban kellene a már meglévő gátat fejleszteni a Római-parton 
élők védelme érdekében. Ne a lakópark-lobbi döntsön arról, hogy milyen védművek 
épüljenek. Álláspontunk szerint a lakosság védelme mellett az is fontos, hogy az árteret ne 
válasszuk el a Dunától és az egészséges természeti közegtől.  

Természetesen az elszámoltatás sem maradhat el! Célunk áttekinteni és megvizsgálni 
az elmúlt 20 év szerződéseit, hogy kit terhel a felelőssége a régi ártéren való építkezési 
engedélyek tömkelegének kiadásáért, miáltal kerületünk az eddiginél jóval fokozottabb 
árvízveszélynek lett kitéve. 

De kerületünk „globális” problémákkal is bír: nem halogatható a kihasználatlan 
földterületek parkosítása, tájvédelmi körzetté nyilvánítása, elvonva ez által a terjeszkedési 
lehetőséget a lakóparkoktól. 
 



Számunkra szebb a magyar! 
 
 

Kőkemény fogyasztóvédelmet foganatosítunk a helyben is megtalálható 
multinacionális cégek, bevásárlóközpontok és hatóságok túlkapásai ellen. 
Helyi piacok hálózatát építjük fel, magyar termelők piacait, megkerülve a 
multinacionális bevásárlóközpontokat, melyek Európa szemétdombjává tették 
Magyarországot. 

 
 
 

A mindennapi élet megkönnyítése érdekében pedig 
elengedhetetlen a vásárcsarnokok és környékük rendbetétele 
(büdösek, piszkosak, az árusok már kitelepültek a gyalogosoknak 
fenntartott járdára is). Ehelyett rendet tennénk, szép kis 
pavilonokkal, átlátható vállalkozói szerződésekkel, Óbuda-
kártyával, mely az összes helyben lakó mellett a helyi vállalkozó 
számára is tucatnyi kedvezményt nyújtana. Erre azért van szükség, 
mert a piacok esetében is tapasztalható, hogy egyes vállalkozók 

indokolatlan pozitív diszkriminációt élveznek mások kárára. A Jobbik helyi szervezete nem 
fogadja el ezt a maffiamódszerekkel irányított kettős mércét, ahol is a „kiváltságosok” nem 
fizetnek helypénzt.  

 
 
 
 
Sok sétálóutcára van szükség – adott esetben az autók 

teljes kiszorításával a régi városrészekről -, egyfajta „régi 
óbudai hangulat visszahozására.” E munkába be kell vonni a 
helyi vállalkozókat, szövetkezve a helyi vendéglátósokkal 
(leegyszerűsítve „omnibusz és fiáker legyen a főtéren...”), 
természetesen ügyelve arra, hogy a fejlesztések ne váljanak 
a közlekedés kárára.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Szemétszüretet! 
 
 

Környezetünk tisztítása érdekében az egész kerületre 
kiterjesztenénk a szemétszüretek rendszerét. A turisták, de 
sajnos a felelőtlen lakosok egy része Óbudán is elhanyagolja 
életterét. Fontos megemlíteni, hogy nem csak mindennapi 
szemetelés, hanem a felelőtlen lomtalanítás (például a 
veszélyes hulladékok utcára helyezése) is nagyban károsítja 
környezetünket. Mindemellett ez a sajnálatos jelenség 
esztétikailag is borzalmas látványt nyújt.  

 
 

Ezek tükrében az óbudai Jobbik igazi szelektív 
hulladékgyűjtési rendszert kíván megvalósítani, oly módon, 
hogy régiónként egy nagyobb szelektív gyűjtőhelyeket hoz létre, 
ahol két-három közmunkában foglalkoztatott helyi lakos venné 
át és rendszerezné a hulladékot. Terveink között szerepel, hogy 
telefonhívásra az el nem helyezhető szemétért akár házhoz is 
megyünk. Ezzel el kívánjuk érni, hogy a lakosságnak ne egy 
évet kelljen várnia a következő lomtalanításra, s meg kívánjuk 

előzni az ilyenkor keletkező káros környezeti hatásokat és a roncstársadalom tagjainak 
tömeges megjelenését, guberálását, ez ugyanis sok tisztes polgárt riaszt. Ezen felül igény 
szerint további szemetesládák kihelyezését tervezzük, amelyeket a fent említett közmunkában 
foglalkoztatott személyek napi szinten ürítenének. Az utcai szemetelést ugyancsak 
büntetnénk! Ezzel szorosan összefüggésben áll fásítási-parkosítási programunk. Zöld Óbudát 
szeretnénk.  

 
 
A lényegében parlagon heverő Mocsárost sem a 

lakóparképítő társaságoknak adnánk, hanem közparkká 
nyilvánítanánk, látványosságot teremtve azzal, hogy a régió 
vadasparkját is itt hoznánk létre. 

Mindenhol rendezett kerteket, parkokat tervezünk kiépíteni, 
akár a házak tetején is kialakítva a zöld tetők rendszerét, melyek 
még az épületek élettartamát is növelik. A problémákat okozó 
nyárfák és az öreg, elhalt növények helyett fiatal csemetéket 
telepítenénk. A mindenkori segélyekért mind mi, mind az óbudai lakosság elvárja a kulturált 
környezetet, így a segélyek bizonyos része csak a természet ápolásában, közmunkában való 
részvétellel lenne megszerezhető. Ezzel is segítenénk, hogy a társadalmi közteherviselésben 
részt nem vevő polgárok vissza tudjanak szokni a munka világába. Ezen közmunkások 
feladata lenne az általunk támogatott kutyafuttatók építése és karbantartása. Ne a 
gyermekeinket, a kutyákat tegyük kerítés mögé! 
 
 
 
 
 
 
 
 



A szebb jövő a fejekben kezdődik 
 

A szellemi környezetszennyezés ellensúlyozásaként támogatjuk több köztéri emlékmű, 
így egy Trianon emlékhely emelését, valamint a régi országzászló visszaállítását. Ezt 
egészítené ki a helyi óbudai hagyományok újjáélesztése,  teremtése – a népzene mellett 
fontosnak érezzük a nemzeti koncertek, táncházak tömegének jól propagált rendszerét.  

 
Elengedhetetlennek tartjuk az összes kerületi 

óvoda és iskola nevelési programjainak támogatását – 
Trianon és ’56 köztudatba vitele nem halogatható 
tovább. Az egészséges nemzettudat kialakításában 
kulcsszerepet játszanak a gyermekévek, ezért 
támogatjuk az összes óbudai osztály elcsatolt 
országrészen történő kirándulásait, közös nemzeti 
hagyatékunk elhallgatott fejezeteinek megismerését, 
ezzel pedig nem titkolt célunk, hogy a más 
államokhoz került országrészek elvesztésének majdani felülvizsgálatát is megkönnyítsük. Az 
egészséges, nemzeti szellemű gondolkodás széles körűvé tétele érdekében fontos az egyházak 
fokozott szerepvállalása és a szekták visszaszorítása. Ezért támogatjuk a kerületben is a hit- és 
erkölcstanoktatást, előadásokat szervezünk és kurzusokat tartunk. 

 
Az elmúlt húsz, de még inkább hatvanöt évben módszeresen építették le és tették tönkre 

társadalmunk szakrális alapjait. Ez tudatos és valóban „ördögi” rombolás volt. Magyarország 
ma egy olyan multinacionális kulturális-eszmei világrendszer része, amely megtagadta 
keresztény gyökereit, sőt szembefordult azokkal. Ahhoz, hogy bármely emberi közösség, - így 
közvetlen környezetünkké is – elindulhasson a felemelkedés útján, mindenképp szükségesnek 
tartjuk ezen megroppantott erkölcsi és lelki talapzat újjáépítését. Ennek érdekében 
elengedhetetlennek tartjuk olyan programok, fesztiválok, ifjúsági találkozók megteremtését, 
melyek során a lakótelepeken élők is közel kerülhetnek egymáshoz, ezáltal is megteremtve az 
emberibb lakókörnyezet kialakításának lehetőségét. 

 
 
A Jobbik eltökélt célja, hogy a csillaghegyi országzászlót 

eredeti állapotában állítsa vissza a Petőfi térre. Véleményünk 
szerint kerületünknek külsőségekben is meg kell felelnie az itt 
élő emberek életérzéseinek és elvárásainak. A korabeli 
emlékmű pontos helyére szakembereink elkészítették az 
emlékmű felállításának az eredetivel megegyező terveit, így 
megfelelő önkormányzati felhatalmazás esetén haladéktalanul 
helyreállítanánk a gyönyörű közparkot és emlékhelyét. 

 
 
A korábban többször lezajlott Városmisszió példájára – az egyházakkal egyeztetve - 

támogatandónak tartjuk a „Panelmissziós” napok megrendezését is. Természetes módon a 
fentieket úgy gondoljuk megvalósítani és a mindennapokba átültetni, hogy a szabad emberi 
döntés tiszteletben tartásával, csupán segítünk felkínálni azokat az értékeket, amelyek 
alátámaszthatják felemelkedésünket. A nemzeti nevelésben részesült fiatalok kiterjedt 
önképzést folytató Ifjúsági Tagozatunkban fognánk össze. 


